

Datum: 26.04.2026



(slika je simbolična)

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C1000 SPL

Kategorija: [Diamantna orodja](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **470,92 €**Redna cena brez DDV: **386,00 €****Ni na zalogi**

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C1000 SPL je vrhunsko orodje za profesionalno rezanje trdih materialov. Z 44 vakuumsko spajkanimi kroglicami na meter in premerom 10,3 mm zagotavlja izjemno učinkovitost pri rezanju jekla, zlitin in armiranega betona. Primerna za mokro in suho uporabo, ta vsestranska žica ponuja optimalno ravnovesje med hitrostjo rezanja, natančnostjo in dolgo življenjsko dobo. Idealna izbira za zahtevne projekte v gradbeništvu in industriji.

Diamantna rezalna žica ELITE WIRE C1000 SPL: Vrhunska moč in natančnost za najzahtevnejše rezalne naloge

ELITE WIRE C1000 SPL je izjemna diamantna rezalna žica, zasnovana za profesionalce, ki se soočajo z najtežjimi rezalnimi izzivi. Ta vrhunski izdelek je plod napredne tehnologije in inovativnega inženiringa, kar ga uvršča v sam vrh profesionalne opreme za rezanje.

Revolucionarna zasnova za neprekosljivo zmogljivost

Srce ELITE WIRE C1000 SPL predstavlja 44 vakuumsko spajkanih kroglic na meter žice, kar presega industrijski standard. Vsaka kroglica s premerom 10,3 mm je izdelana iz izjemno trpežne sintetične gume, ki zagotavlja optimalno ravnovesje med fleksibilnostjo in trdnostjo. Ta edinstvena kombinacija omogoča:

- Izjemno hitrost rezanja tudi pri najtrših materialih
- Konsistentno natančnost reza v vseh pogojih
- Znatno podaljšano življenjsko dobo žice
- Zmanjšano obrabo in manj potrebnega vzdrževanja

Vsestranska uporaba za različne materiale

ELITE WIRE C1000 SPL se odlično obnese pri rezanju širokega spektra materialov, vključno z:

- Visoko trdnim jeklom in njegovimi zlitinami
- Močno armiranim betonom
- Železniškimi tirnicami in težkimi kovinskimi konstrukcijami
- Specialnimi zlitinami, kot so nodularna litina in toplotno obdelano železo

Inovativne tehnične rešitve za optimalno delovanje

Žica je opremljena z naprednim sistemom zaprte zanke, ki združuje vzmeti in gumo za optimalno napetost med rezanjem. Ta sistem zagotavlja enakomerno obrabo in konsistentno kakovost reza skozi celotno življenjsko dobo žice. Poleg tega je ELITE WIRE C1000 SPL primerna tako za mokro kot suho rezanje, kar omogoča prilagodljivost različnim delovnim okoljem in zahte

Specifikacije

Hladilna tekočina	Mokro/suho
Montaža	Vzmeti + guma, vakuumsko spajkane kroglice, zaprta zanka
OEEO klasificirano	Ne
Primerno za	Železniška tirnica
Variacija izdelka	WIRE ICR:C1000 SPL NP:44 C:543076031
Premer kroglice mm	10.3 mm
Število kroglic mm	44
Višina embalaže	210 mm
Dolžina embalaže	470 mm
Širina embalaže	470 mm
Bruto teža artikla	759 g

vam projekta.

Praktičnost in enostavnost uporabe

Kljub svoji izjemni zmogljivosti je ELITE WIRE C1000 SPL zasnovana z mislijo na uporabnika. Kompaktne dimenzije embalaže (470 x 470 x 210 mm) in zmerna teža (759 g) omogočajo enostavno rokovanje in transport. To je še posebej pomembno za profesionalce, ki delajo na različnih lokacijah in potrebujejo zanesljivo orodje, ki ga lahko hitro in enostavno premikajo.

ELITE WIRE C1000 SPL ni le orodje, temveč partnerstvo med vrhunsko tehnologijo in strokovnim znanjem uporabnika. Zasnovana za premagovanje najzahtevnejših rezalnih izzivov, ta diamantna žica postavlja nove standarde v industriji in je nepogrešljiv del opreme vsakega resnega profesionalca v gradbeništvu in industriji.
